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Sammanfattning 

En lägre svarsfrekvens ses för 2024 jämfört med 2023 men ungefär lika många elever har besvarat enkäten. 

De frågor till eleverna som har en minskad andel elever som svarar ja på frågorna är 
Tycker du om att vara i skolan? 
Är du trygg i skolan? 
Är du nöjd med din skola? 
Är dina lärare bra på att förklara? 
Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan? 
Får du veta vad du kan göra efter studenten? 

De frågor till eleverna som har en ökan andel elever som svarar ja på frågorna är 
Trivs du med klasskamraterna? 
Får du hjälp av personalen om någon är elak? 
Är det lugn och ro på lektionerna? 
Lär du dig nya saker i skolan? 
Lyssnar lärarna om du har förslag hur du vill arbeta? 
Lär skolan dig att använda digital teknik? 
Pratar ni om källkritik? 

Skillnad ses mellan pojkar och flickor och de är mer positiva på ungefär lika många frågor. 
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Fakta om undersökningen 

En undersökning inom anpassad gymnasieskola har genomförts under hösten 2024 där elever i alla årskurser erbjöds besvara 
en enkät under skoltid. 

Enkäten innehöll 6 frågor till de som går på individuellt program och 15 frågor till de som går på nationellt program, för de elever 
som har haft APL tillkom även 2 frågor som berör APL. Eleverna kunde välja om de önskade besvara frågorna med hjälp av 
skriven text, bildstöd i form av widget-bilder eller få frågorna i enkäten upplästa. 

För elevenkäterna har skolorna rapporterat in antal elever per skola och de har även kunnat ändra elevantalet genom att 
kontakta Origo Group under pågående datainsamling. Eleverna besvarade enkäten mellan den 23 september och 25 oktober 
2024. Både kommunala och fristående skolor erbjöds att delta. 

Syftet med undersökningen är att följa upp Stockholm stads mål för verksamheten samt att utveckla den pedagogiska kvaliteten i 
varje enskild skola. 

Alla deltagande skolor får egna rapporter om så är möjligt. 
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Svarsfrekvens 

Enhet Svarsfrekvens
2024

Svarsfrekvens
2023

Svarsfrekvens
2022

Svarsfrekvens
2020 Urval 2024 Antal svar 2024 Antal svar 2023 Antal svar 2022 Antal svar 2020

Fryshuset gymnasium 100% 100% 77% 67% 2 2 9 10 8
Kung Saga Gymnasium 98% 100% 79% - 46 45 44 34 -
Kärrtorp gymnasieskola, anpassad
gymnasieskola 100% 100% 5 5 5

Lindeparkens anpassade
gymnasieskola 57% 76% 67% 51% 75 43 57 43 30

Midsommarkransens gymnasium 30% - 52% 74% 57 17 - 22 20

Polhems anpassade gymnasieskola 65% 67% 84% 51% 191 125 118 134 84

Spånga gymnasium 19% 76% 50% 0% 37 7 19 14 0
Stockholms hotell- och
restaurangskola 91% 71% 67% 79% 45 41 29 43 31

Stockholms transport- och
fordonstekniska gymnasium 65% 82% 43% 80% 17 11 9 3 4

Tjej - - - - - 111 96 134 52
Kille - - - - - 175 185 159 56
Individuellt program 53% 76% 70% 53% 185 98 118 109 71
Nationellt program 68% 75% 74% 49% 290 198 172 203 108
Fristående regi 98% 100% 82% - 48 47 53 53 -
Kommunal regi 58% 71% 71% - 427 249 237 259 -
Stockholms stad 62% 75% 73% 50% 475 296 290 312 179
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Frågor i enkäten 
Frågorna i enkäten ställdes till målgrupperna

IP NP Är du tjej eller kille?
IP NP Tycker du om att vara i skolan?
IP NP Är du trygg i skolan?

NP Är du nöjd med din skola?
NP Hur trivs du med klasskamraterna?
NP Får du hjälp av personalen om någon är elak?

IP NP Är det lugn och ro på lektionerna?
NP Är dina lärare bra på att förklara?

IP NP Får du hjälp på lektionerna när du behöver?
NP Lär du dig nya saker i skolan? på i skolan?
NP Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan?

IP NP Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta?
NP Lär skolan dig att använda digital teknik?
NP Pratar ni i skolan om källkritik?
NP Får du veta av skolan vad du kan göra efter studenten?
NP Har du haft APL?
NP Hur var din APL?
NP Har du nytta av saker du lär dig i skolan på din APL?
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Spindeldiagram - År 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
²Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Spindeldiagram - Kön 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Pojke Flicka
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²Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Spindeldiagram - Program 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

, Summan av Anpassad gymnasieskola (nationellt program), Anpassad gymnasieskola (individuellt program), Stockholms stad, 2024, Alla
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Resultat per fråga över tid 

Summering nationellt program och 
individuellt program 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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Är du nöjd med din skola?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Trivs du med klasskamraterna?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp av personalen om någon är elak?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är dina lärare bra på att förklara?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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Lär du dig nya saker i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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Lär skolan dig att använda digital teknik?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Pratar ni i skolan om källkritik?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du veta av skolan vad du kan göra efter studenten?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Har du haft APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Har du nytta av saker du lär dig i skolan på din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Hur var din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Resultat per fråga över tid 

Nationellt program 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du nöjd med din skola?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Trivs du med klasskamraterna?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp av personalen om någon är elak?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är dina lärare bra på att förklara?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Lär du dig nya saker i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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Lär skolan dig att använda digital teknik?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Pratar ni i skolan om källkritik?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du veta av skolan vad du kan göra efter studenten?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Har du haft APL?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Har du nytta av saker du lär dig i skolan på din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Hur var din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Resultat per fråga över tid 

Individuellt program 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola individuellt program 
Stockholms stad 
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola individuellt program 
Stockholms stad 
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola individuellt program 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola individuellt program 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola individuellt program 
Stockholms stad 
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Resultat per kön 

Summering nationellt program och 
individuellt program 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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Är du nöjd med din skola?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Trivs du med klasskamraterna?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp av personalen om någon är elak?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är dina lärare bra på att förklara?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Lär du dig nya saker i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Lär skolan dig att använda digital teknik?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Pratar ni i skolan om källkritik?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du veta av skolan vad du kan göra efter studenten?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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Har du haft APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Har du nytta av saker du lär dig i skolan på din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Hur var din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Resultat per kön 

Nationellt program 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du nöjd med din skola?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Trivs du med klasskamraterna?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp av personalen om någon är elak?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är dina lärare bra på att förklara?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Lär du dig nya saker i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Lär skolan dig att använda digital teknik?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Pratar ni i skolan om källkritik?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du veta av skolan vad du kan göra efter studenten?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 
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Har du haft APL?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Har du nytta av saker du lär dig i skolan på din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Hur var din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola nationellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 
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Resultat per kön 

Individuellt program 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du nöjd med din skola?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Trivs du med klasskamraterna?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp av personalen om någon är elak?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är dina lärare bra på att förklara?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Lär du dig nya saker i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Lär skolan dig att använda digital teknik?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Pratar ni i skolan om källkritik?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
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Får du veta av skolan vad du kan göra efter studenten?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 
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Har du haft APL?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 
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Har du nytta av saker du lär dig i skolan på din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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¹Enbart elever som gick NA och som haft APL fick svara på den här frågan. 

103 



Hur var din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola Individuellt program 
Stockholms stad 

Andel
​Bra (%)
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Jämförelse per program 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 

Andel
​Ja (%)
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola 
Stockholms stad 
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola 
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Resultat per skola 



Tycker du om att vara i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 
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Är du trygg i skolan? 
Anpassad gymnasieskola 

Andel
​Ja (%)
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Är du nöjd med din skola?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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​Ja (%)
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¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
²För få svar 
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Trivs du med klasskamraterna?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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​Ja (%)
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Får du hjälp av personalen om någon är elak?¹  
Anpassad gymnasieskola 

Andel
​Ja (%)
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Är det lugn och ro på lektionerna? 
Anpassad gymnasieskola 
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​Ja (%)
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Är dina lärare bra på att förklara?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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Får du hjälp på lektionerna när du behöver? 
Anpassad gymnasieskola 
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​Ja (%)
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Lär du dig nya saker i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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Berättar lärarna vad du kan bli ännu bättre på i skolan?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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​Ja (%)
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Lyssnar lärarna om du har förslag på hur du vill arbeta? 
Anpassad gymnasieskola 
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Lär skolan dig att använda digital teknik?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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Pratar ni i skolan om källkritik?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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Får du veta av skolan vad du kan göra efter studenten?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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Har du haft APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 

60

100

65

46

57

48

45

40

0

35

54

43

53

55

Ja Nej

Fryshuset gymnasium²

Kung Saga Gymnasium

Kärrtorp gymnasieskola, anpassad gymnasieskola

Midsommarkransens gymnasium

Polhems anpassade gymansieskola

Spånga gymnasium

Stockholms hotell- och restaurangskola

Stockholms transport- och fordonstekniska gymnasium

0 25 50 75 100

¹Enbart elever som gick NA fick svara på den här frågan. 
²För få svar 

126 



Har du nytta av saker du lär dig i skolan på din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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²För få svar 
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Hur var din APL?¹  
Anpassad gymnasieskola 
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²För få svar 
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